
PROTOKÓŁ nr 8/25 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 18 czerwca 2025 r. o godzinie 800 w 

sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Białej Rawskiej. 

 

Obecni członkowie Komisji wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu.  

 

W posiedzeniu udział wziął: 

1. Zastępca Burmistrza- Zbigniew Szcześniak 

 

 

Pkt.1  

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji Mirosław Niewolski i stwierdził 

quorum. 

 

Pkt. 2 

Przewodniczący Komisji przedstawił projekt porządku posiedzenia i zapytał czy są uwagi do 

jego treści. 

Projekt porządku posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Ponieważ nikt uwag i wniosków nie zgłosił, Przewodniczący Komisji przeprowadził 

głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. 

 

Członkowie Komisji w głosowaniu 4 głosami „za”, jednogłośnie przyjęli następujący 

porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Kontrola ZGKiM w zakresie funkcjonowania targowisk miejskich w Białej Rawskiej. 

4. Kontrola przygotowania OSiR do sezonu letniego. 

5. Przyjęcie protokołu 7/25 z dnia 13 maja 2025 r.  

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

 

Pkt. 3 

Komisja Rewizyjna dokonała wyrywkowego sprawdzenia prawidłowości w zakresie 

pobierania opłaty targowej na targowisku przemysłowym.  

 
Na małym targowisku Komisja Rewizyjna dokonała wyrywkowego sprawdzenia 

prawidłowości w zakresie pobierania opłaty targowej.  

 

Członkowie Komisji stwierdzili, że przy pobieraniu opłaty targowej wydawane są kolejne 

numery biletów. Nie stwierdzono rozbieżności w cenach biletów, w stosunku do 

obowiązujących wysokości.  

 

Komisja Rewizyjna nie stwierdziła żadnych nieprawidłowości w funkcjonowaniu targowiska 

rolno – przemysłowego przy ul. Kolejowej w Białej Rawskiej. 

 

 

 

 

 



 

Pkt. 4 

Członkowie Komisji dokonali wizytacji Ośrodka Sportu i Rekreacji w związku z kontrolą 

działalności w sezonie letnim. 

 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag i zastrzeżeń co do działalności OSiR w sezonie letnim. 

 

Pkt. 5 

Protokół nr 7/25 z dnia 13 maja 2025 r. z posiedzenia został przedstawiony członkom 

Komisji.  

 

Nikt nie zgłosił uwag do przedstawionego protokołu. 

 

Członkowie Komisji w głosowaniu 4 głosami „za” jednogłośnie przyjęli Protokół nr 7/25 z 

dnia 13 maja 2025 roku. 

 

 

Pkt. 6 

W sprawach różnych głos zabrał Mirosław Niewolski, wspomniał o ubytku w drodze przy ul. 

Wojska Polskiego i poprosił o jego załatanie. 

 

Następnie głos zabrał radny Karol Rudziński i zapytał, czy jest możliwość usunięcia drzewa 

które wystaję na skrzyżowaniu ul. Kolejowej i ul. Kościuszki.  

 

Przeprowadzono dyskusję nad w/w tematem.  

 

Radny Karol Rudziński zapytał o termin dostawy emulsji do łatania dziur w drogach.  

Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że emulsja powinna być już w tym tygodniu. 

 

Przeprowadzono dyskusję nad w/w tematem. 

 

 

Pkt. 7 

Ponieważ nikt więcej głosu nie zabrał i w związku z wyczerpanym porządkiem posiedzenia, 

posiedzenie Komisji zakończono o godzinie 1100 . 

 

 

Podpisy członków Komisji: 

 

                                                                       1. Przewodniczący   ………………………… 

 

2. Z-ca Przewodniczącego …………………… 

 

3. Członek  …………………………………… 

 

4. Członek  …………………………………… 

 

5. Członek  …………………………………… 

 

Protokółowała: 

 

Klaudia Grzejszczyk  


